





# CORRIGENDUM N. 1 CONTRACT NOTICE ANNEX A: INSTRUCTIONS TO TENDERERS

#### **II.1.1) Contract Notice Title:**

Supply of IT equipment for the Social Development Centres of the Ministry of Social Affairs (Republic of Lebanon)

II.1.1) Contract Notice Reference Number: ISOSEP/CALL/SUP/2024/02 – CIG B176641202

-----

## VII. 1.1) Reason for change

Extension of the time limit for submission of tenders.

-----

#### VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section IV.2.2) Time limit for submission of tenders or requests to participate

Instead of: "Date: 11/06/2024 Local Time: 12h00"

Read: "Date: 28/06/2024 Local Time: 12h00"

### Section IV.2.7) Conditions for opening of tenders

Instead of: "Date: 19/06/2024 Local time: 11h00"

Read: "Date: <u>09/07/2024</u> Local time: 11h00"

-----







# VII.2) Other additional information:

**Annex A: INSTRUCTIONS TO TENDERERS** 

**Section 2: Timetable** 

The new version of the Timetable is as follows:

	DATE	TIME
Clarification meeting / site visit (if any)	Not applicable	Not applicable
Deadline for requesting clarifications from the contracting authority	07/06/2024	-
Last date on which clarifications are issued by the contracting authority	20/06/2024	-
Deadline for submission of tenders	As indicated in the Contract notice (IV.2.2)	
Tender opening session	As indicated in the Contract Notice (IV.2.7)	
Notification of award to the successful tenderer	29/07/2024*	-
Signature of the contract	01/08/2024*	-

-1-	<b>T</b>	•		1 1	
ጥ	Prov	71 C	ional		late

-----

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.